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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ
Končí první polovina letošního roku a za

sebou máme volby do evropského parlamen-
tu. O výsledcích v naší obci informujeme na
jiném místě.

Již v prvním pololetí letošního roku jsme
provedli několik akcí na zvelebení a zhodno-
cení obecního majetku. Před volbami byly
v kulturním středisku vyměněny rozvody
vody, včetně výměny vodovodní přípojky
z hlavního řádu SmVaKu. Po této výměně
bylo celé kulturní středisko vymalováno, byly
vyměněny vstupní dveře do objektu a ten,
kdo se zúčastnil letošních prvních voleb, měl
možnost sám posoudit a zhodnotit, zda se
nám oprava podařila.

V loňském roce jsme koupili od Mgr. Aleny
Holubcové zdravotní středisko. Ta ještě ne-
chala opravit zadní vstupní schodiště a zajis-
tila provedení výměny 10 oken. V průběhu
měsíce června jsme dokončili výměnu všech
zbylých oken. Kromě toho jsme zajistili pro-
vedení plynofikace zdravotního střediska,
a tak se již nestane, aby se uprostřed zplynofi-
kované obce objevil kouř z komína, kde se spa-
lují pevná paliva, a tím obtěžují celé své okolí.

V průběhu měsíce května byly dokončeny

terénní úpravy po stavbě II. etapy plošné ply-
nofikace. V návaznosti na tuto dokončenou
stavbu v průběhu konce měsíce června a za-
čátkem července dojde k opravám místních
komunikací v chatové kolonii a v ulici kolem
kaple. Kromě těchto dvou místních komuni-
kací dojde k opravě místní komunikace
kolem Řeháka na Trávníkách.

V letošním roce jsme našim žákům pro-
dloužili prázdniny o tři dny. Důvodem je re-
konstrukce a přístavba základní školy. Ještě
v průběhu měsíce června byla zahájena tato
největší investiční akce obce v letošním roce.
Již došlo k demolici části budovy tzv. cvičné
kuchyně a kanceláře ředitele školy. Na uvol-
něném místě bude postavena větší třída
s novou kanceláří ředitele a nové šatny pro
žáky školy. Šatny již budou plně vyhovovat
všem požadavkům krajské hygieny. Na tuto
investiční akci jsme získali státní dotaci ve
výši 3,0 mil. Kč a zbytek peněz dodáme
z vlastního obecního rozpočtu. Celá stavba
by měla být dokončena do konce měsíce
října. Věříme, že po zprovoznění šaten se
podstatně zlepší podmínky pro žáky při pře-
chodu z domova do školy a zlepší se součas-
ně i teplotní podmínky ve vstupu do školy.

Ing. Jan Legerský, starosta

VÝSLEDKY VOLEB DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
Volby do Evropského parlamentu se konaly v pátek 11. 6. 2004 a v sobotu 12. 6. 2004.
V Obci Raškovice bylo zapsáno do výpisu ze seznamu voličů celkem 1 448 voličů.
Voleb se zúčastnilo celkem 325 voličů, což je 22,4 %.
Nejvíce hlasů v Obci Raškovice získaly tyto strany:
KSČM 83 hlasů = 25,53 % z 325 voličů
ODS 74 hlasů = 22,76 %
ČSSD 50 hlasů = 15,38 %



KDU-ČSL 41 hlasů = 12,61%
Nezávislí 29 hlasů = 8,92%
SNK sdružení nezávislých
a Evropští demokraté 18 hlasů = 5,53 %
Strana zelených 7 hlasů = 2,15 %

ASOCIACE RODIČŮ A PŘÁTEL
ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH DĚTÍ
KLUB „RADOST“

Naše organizace zabývající se mimoškolní
činností těžce zdravotně postižených dětí
připravila pro ně na letošní rok řadu různých
akcí. Musíme jim připravit akce tak, aby
z nich měly užitek všechny děti, protože mají
všechny druhy postižení (nevidomí, neslyší-
cí, vozíčkáři, po DMO, diabettes, vnitřně po-
stižení i případné jejich kombinace).

Děti jsou z různých míst, navštěvují různé
speciální školy, ale mají společný zájem zú-
častnit se akcí, kde zažijí něco zajímavého
a kde se setkají se svými kamarády a součas-
ně poznají i nové přátele. Programová náplň
akcí je především sportovní, rehabilitační
a ozdravná, ale nezapomíná se ani na kultu-
ru a zaměření poznávací.

Odměnou pořadatelům jsou rozzářená
očka účastníků, která pak oznamují, že se
akce zdařila. To vše je taková kompenzace je-
jich těžkého údělu v jejich všedním životě
a dokázat jim, že nám nejsou lhostejní.

O akce je u dětí veliký zájem, pouze rodiče
musí často počítat, zda si to mohou dovolit,
i když se jim to rozhodování snažíme ulehčit
sníženými poplatky, což je u nás závislé na
možnostech příspěvků a darů druhých.

Rádi přijmeme i postižené dítě a jeho rodi-
nu z Vaší obce, pokud je dítě držitelem prů-
kazu ZTP nebo ZTP/P a rodina bude mít
o tyto akce zájem nebo bude chtít být členem
a využívat další výhody — informace, doto-
vané pernamentky na plavání, videotéku
zdarma nebo k výuce dítěte možnost přiděle-
ní starší plně funkční PC sestavy s monito-
rem a softwarem  také grátis apod.

Na vzdálenější akce si objednáváme často
u ČD speciální vůz pro přepravu vozíčkářů se
zvedací plošinou a celou jejich dopravu bez
přestupů. V ubytovacích střediscích zase

dbáme na bezbariérovost objektu, vhodnou
stravu i pro diabetiky a zajištění základní
zdravotní péče.

Chtěli bychom Vás požádat, zda byste zvá-
žili možnost nám také nějak pomoci. V pří-
padě příspěvku na zajištění této činnosti
uvádíme číslo našeho účtu u ČS a. s.: 1500
334 319/0800, KS: 4718, VS: 739 04 057

Děkuji, s pozdravem
Jiří Vejvoda, předseda

Asociace rodičů a přátel
zdravotně postižených dětí v ČR
KLUB „RADOST“
Školní
P. O. Box 145
796 40 Prostějov 1

PŘEDÁVÁNÍ TITULŮ EKOŠKOLA
2004

Za podpory Ministerstva školství, mládeže
a tělovýchovy ČR probíhá již třetí ročník pro-
jektu Ekoškola. Titul Ekoškola roku 2002
jsme získali za projekt „Budování letní učeb-
ny a školního arboreta“. Učebna vonící dře-
vem slouží již rok pro pořádání výstavek,
besed a výuku přírodovědných a výchovných
předmětů. Celoroční využívání letní učebny
nás inspirovalo usilovat o další ocenění. Pro-
jekty škol ČR hodnotila odborná komise slo-
žená ze zástupců MŠMT, MŽP, Přírodovědné
fakulty UK, Pedagogické fakulty UK a Tereza.
Vybrala 10 nejúspěšnějších škol, mezi který-
mi je také naše škola. Pro titul Ekoškola 2004
si pojedou do Prahy 14. června žáci 8. A třídy
J. Blahuta a B. Válková s paní uč. Kafkovou.
Slavnostní předání se uskuteční ve Velkém
zrcadlovém sále Ministerstva školství, mlá-
deže a tělovýchovy ČR, kde bude rovněž pro-
bíhat prezentace projektů 10 oceněných škol.



Program bude pokračovat další den, studenti
Přírodovědné fakulty UK nás provedou po
nejkrásnějších pražských zahradách.

Další skupinka žáků — N. Kubiesová z 6. A,
J. Bruncko a O. Ries z 6. B, V. Biolek ze 7. B
a P. Fluksová z 8. A — odcestuje s p. uč Kuri-
plachovou  9. června do Jizerských hor. Tří-
denního setkání se zúčastní 6 vybraných škol
ČR, jejichž zprávy o projektu „Les ve škole —
škola v lese“ zaujaly porotu nejvíce. Tento
oblíbený projekt zařazujeme do výuky a mi-
moškolních činností již pátým rokem a stále
objevujeme něco nového, v lese prožíváme
mnoho hezkých chvilek. Bez spolupráce
Lesů ČR, Lesní správy na Morávce si projekt
už neumíme představit. Lesáci jsou častými
hosty ve škole a připravují pro nás celoročně
řadu zajímavých činností. Podporu máme
rovněž ve vedení školy, pana starosty
a mnoha rodičů. Když se p. uč. Mertová ze-

ptala svých žáků co je napadá, když se řekne
strom, napsali:

„Napadá mě spousta věcí. Především dva
velké stromy na Prašivé. Vždy, když jdu
k babičce, dívám se na ně. Každý den se mi
zdají větší a větší, jako by přes noc vyrůsta-
ly. Oba stromy jsou listnaté, ale nyní jsou
bez listí. Za několik dnů jim vyraší nové ze-
lené listy, které se na podzim zbarví a opa-
dají. Okolo těchto stromů jsou další listnaté
a jehličnaté stromy. Avšak mé dva stromy
jsou nejvyšší. Jejich špičky dosahují k obla-
kům. Jsou velmi krásné“.

Jsem přesvědčena, že na naší škole jsou
žáci, kteří mají přírodu rádi, umí to napsat,
nakreslit a také dokázat. Třeba nasbíranými
7000 kg starého papíru, tedy záchranou
vzrostlého lesa o 70 stromech.

Hezké léto v přírodě
N. Kafková

DEVÍTIDENNÍ SETKÁNÍ SNĚMU
DĚTÍ ČESKÉ REPUBLIKY

V sobotu 29. 5. vyvrcholilo v Tišině u Ra-
kovníka devítidenní setkání Sněmu dětí ČR
pro životní prostředí, který se letos zaměřuje
na problematiku znečištění vody. Toto setká-
ní organizuje již jedenáctým rokem vždy na
přelomu května a června Agentura Koniklec.
Letošní ročník proběhl díky finanční podpo-
ře programu Státního fondu životního pro-
středí ČR a Royal Netherlands Embassy.

Všech 41 dětí reprezentujících jednotlivé
kraje z celé ČR se v závěru setkání shodlo na
tom, že stav znečišťování vody je v ČR i přes
značné zlepšení stále vážným problémem.
Za závažné považujeme také znečišťování
vody nelegálním vypouštěním odpadů.
Upozornili jsme také např. na potřebu výstav-
by čistíren odpadních vod v malých obcích.

Setkání vyvrcholilo v závěru týdne, kdy
mohli členové Sněmu dětí, v rámci panelové
diskuse v Praze prezentovat svou půlroční
práci a vyslechnout odpovědi na své otázky,
jež si na základě své činnosti a získaných in-
formací z přednášek připravili. Na otázky od-
povídali ing. Lubomír Petržela, Csc., ředitel
VÚV T. G. Masaryka, ing. Martin Dušek, ředi-

tel AOPK, ing. Daniel Pokorný z Ministerstva
zemědělství a další zástupci ze SFŽP ČR, Po-
vodí Labe a Vltavy, s. p. a sdružení Arnika
a Hnutí Duha. Na diskusi jsem vystoupil
s prezentací o přehradě Morávce. S prací mi
pomáhal Ondřej Kopera, který se setkání
a panelové diskuse také zúčastnil.

V průběhu panelové diskuse ve výstavní
síni Mánes byla též slavnostně zahájena vý-
stava prací žáků základních škol a gymnázií
zapojených do projektu „Studánky, potůčky,
řeky“.

Ladislav Vrubel, 7. B ZŠ Raškovice,
člen a místopředseda Sněmu dětí

ŠKOLNÍ ROK POMALU KONČÍ,
JE ČAS HODNOCENÍ, OHLÉDNUTÍ

V době uzávěrky zpravodaje ještě nejsou
známá všechna fakta např. kolik z 396 žáků
má vyznamenání, pochvaly, případně důtky
či snížený stupeň z chování. Už dnes víme, že
81 % vycházejících žáků 9. tříd odchází stu-
dovat maturitní obory, což je skoro 20 % nad
celostátním průměrem. Také už známe vý-
sledky takřka všech soutěží a olympiád, ve



kterých naši žáci opět výrazně zabodovali.
Přitom na ten největší úspěch ještě čekáme,
protože tři naši mladí zahrádkáři si opět vy-
bojovali účast v národním finále, které se
teprve uskuteční v Táboře.

Na následující přehled výsledků je třeba se
dívat i z toho pohledu, že okres Frýdek–Místek
má  53 úplných škol, a většina ZŠ vysílá na jed-
notlivé olympiády 2 a více účastníků. Takže
někdy i umístění do třicítky je velmi dobré.

PŘEHLED VÝSLEDKŮ V OLYMPIÁDÁCH — ŠK. ROK 2003/2004

umístění název soutěže jméno třída připravoval

krajské kolo
9. místo zeměpisná olympiáda Kantoš Vl. 6. B Kafková

okresní kolo
11. místo biologická olympiáda Pavlásek J. 7. B Kafková
11. místo mladý zahrádkář 4.—6. tř. Šafářová A. 5. B Strakošová
11. místo mladý zahrádkář 7.—9. tř. Šigutová M. 9. B Strakošová
11. místo fyzikální olympiáda 6.—7. tř. Pavlásek J. 7. B Velčovská
12. místo zeměpisná olympiáda Kantoš Vl. 6. B Kafková
12. místo mladý zahrádkář 4.—6. tř. Kuriplachová H. 5. B Strakošová
14. místo mladý zahrádkář 7.—9. tř. Gřundělová V. 7. A Strakošová
14. místo mladý zahrádkář 4.—6. tř. Gřundělová A. 5. A Strakošová
14. místo mladý čtenář 6. tř. Muroň T. 6. B Hekerová
14. místo mladý čtenář 7. tř. Stříž M. 7. B Škapová
16. místo dějepisná olympiáda 8.—9. tř. Šostý R. 8. A Škapová
17. místo mladý zahrádkář 7.—9. tř. Bohunská K. 7. B Strakošová
18. místo zeměpisná olympiáda Vrubel L. 7. B Kafková
18. místo fyzikální olympiáda Muroň J. 7. A Velčovská
19. místo mladý zahrádkář Křak M. 7. B Strakošová
19. místo fyzikální olympiáda Vrubel L. 7. B Velčovská
10. místo fyzikální olympiáda Kuriplach M. 7. A Velčovská
11. místo mladý zahrádkář Foldynová Š. 7. A Strakošová
16. místo chemická olympiáda Sikorová I. 9. A Jurošová
18. místo biologická olympiáda Moškoř M. 7. B Kafková
18. místo olympiáda Čj. Škapová I. 9. B Mertová

Dalších 10 žáků získalo umístění do 40. místa.

Ojedinělý úspěch zaznamenala Kateřina
Muroňová ze 4. B třídy v literární soutěži firmy
Elektrolux. Její práce byla vyhodnocena jako
nejlepší v Moravskoslezském kraji. Kromě ně-
kolika hodnotných cen pro sebe, získala Katka
i čističku vzduchu pro svou třídu.

Letos to, ale nebyl poslední úspěch žáků ze
4. B třídy. Pojišťovna Kooperativa vypsala ce-
lostátní literární soutěž na téma „Náš ven-
kov“. M. Tošenovjan obsadil velmi cenné
2. místo a získal pro školu video. D. Kobylko-

vá a P. Pěchovičová svým 10. a 12. místem pak
jen potvrdily, že p. uč. Bůžkové se daří obje-
vovat a rozvíjet talenty v oboru literárním.

Třeba se jednou dočkáme toho, že Raškovi-
ce budou uváděny jako rodiště významného
spisovatele.

Závěrem bych chtěl moc poděkovat všem
obětavcům s rodičovského sdružení v čele
s ing. R. Hrůzkem, K. Biolkovou, A. Pavlásko-
vou a D. Vepřekovou mj. za organizování 3
náročných akcí pro děti.



Díky iniciativě pana starosty se rozbíhá
přístavba ZŠ. Naši žáci budou mít konečně
odpovídající šatny a některé odborné učeb-
ny. Během následujících 2—3 let bychom už
neměli být školou, o které Česká školní in-
spekce prohlásila, že má snad nejhorší pro-
storové podmínky ze všech škol okresu.

Václav Strakoš, ředitel ZŠ Raškovice

ORDINAČNÍ DOBA
O PRÁZDNINÁCH

MUDr. Mácová Marie — dětské středisko
od 1. 7.—31. 8. 2004
PO 10.00—11.30 hod.

Dětské středisko Raškovice
ÚT 10.00—11.30 hod.

Dětské středisko Morávka
ST 12.30—14.00 hod.

Dětské středisko Raškovice
ČT 10.00—11.30 hod.

Dětské středisko Morávka
PÁ 10.00—11.30 hod.

Dětské středisko Raškovice

MUDR. SCHENKOVÁ —
ZUBNÍ ORDINACE

DOVOLENÁ
12. 7.—24. 7. 2004

2. 8.—6. 8. 2004
Bolestivé případy ošetří MUDr. Tofel — zubní

ordinace Morávka v ordinační době:
PO, ÚT, ČT, PÁ: 8.00—11.00 hod.
ST: 13.00—16.00 hod.

Ostatní prázdninový provoz zubní ordinace
od 26. 7.—30. 7. a 9. 8.—31. 8. 2004 

PO, ST, PÁ: 7.00—12.00 hod.
ÚT, ČT: 12.00—17.00 hod.

ORDINACE MUDR. PÓLOVÁ
DOVOLENÁ

od 28. 6.—11. 7. 2004 

KNIHOVNA RAŠKOVICE
INFORMUJE

Dovolená 2. 8.—13. 8. 2004

VÝSTAVA V MALÉ GALERII 
od 18. 5.—29. 7. 2004

„KRAJINA VÝTVARNÉ PRÁCE ŽÁKŮ ZŠ
V RAŠKOVICÍCH“

Otevřeno: ÚT: 12.30—17.00 hod.
ČT: 8.30—12.00, 13.00—17.00 hod.

Všechny tímto srdečně zveme.

Od srpna do počátku října 2004 proběhne
v Malé galerii

výstava fotografií Evy Kalusové,
Radmily Pánkové, Zuzany Bužkové

„Krajina našeho okolí“
Otevřeno v otevírací době knihovny.

POZVÁNKA NA VÝSTAVU
Od 2. 7.—12. 7. 2004 se koná v zasedací

místnosti OÚ Morávka
prodejní výstava obrazů

MILUŠE BŘEZINOVÉ
Jako vždy si může návštěvník výstavy vybrat
vzdělávací a výchovnou „Březinovu kostku“

a také si může odnést dva zajímavé
a duchaplné texty.

Otevřeno denně od 9 do 17 hodin,
vstup volný.

Všichni jste vítáni.

ZÁJEZDY DO DIVADLA
V OSTRAVĚ

Pro uplatňování sle-vy pro důchodce na
vstupenku je nutné doručit do Místní kni-
hovny Raškovice prohlášení, potvrzené mat-
rikou, že zájemce je důchodce jinak nemůže
být poskytnuta vstupenka se slevou.

Toto je požadavek vedení Moravskoslez-
ského divadla Ostravě.



disek firmy Frýdecká skládka, a. s., mezi
které patří dotřiďovací linka na sklo, papír a
plasty, skládka odpadů, recyklace staveb-
ních sutí, shlédnutí svozové techniky, sběr-
ného dvora určeného i pro nebezpečné od-
pady a kompostárny.

Frýdecká skládka touto cestou nabízí mož-
nost využít školící středisko a zúčastnit se
doprovodných exkurzí. Přednášky vedou
zkušení pracovníci Frýdecké skládky, a. s.

Nabídka OÚ Raškovice:
• podle zájmu občanů zorganizujeme bez-

platně tuto exkurzi (v případě malého
zájmu se exkurze konat nebude)

• zájemci o exkurzi do středisek Frýdecké
skládky se mohou přihlásit osobně na
Obecním úřadu Raškovice nebo telefonicky
na čísle 558 692 220 u paní Taichmanové.

PŘIPOMÍNÁME!
1. Vývoz popelnic:
V letním období jsou popelnicové nádoby

vyváženy také v sobotu.
Pro upřesnění uvádíme rozpis svozu:
10. 7. 2004 sobota
22. 7. 2004 čtvrtek
17. 8. 2004 sobota
19. 8. 2004 čtvrtek
14. 9. 2004 sobota
16. 9. 2004 čtvrtek
Od října budou popelnice vyváženy zase

každý sudý týden ve čtvrtek.

2. Splatnost poplatku:
Upozorňujeme občany, že splatnost 2. po-

loviny místního poplatku za provoz systému
shromažďování, sběru, přepravy, třídění a vy-
užívání a odstraňování komunálních odpadů
na rok 2004 je do 31. 8. 2004.

Martina Taichmanová

PRODEJNY JEDNOTA OZNAMUJÍ
V letní sezóně, která již začala se prodej

rozšířil o neděli dopoledne, proto přijďte je
pro Vás připraven široký sortiment potravin.

SBĚRNA CHEMICKÉ ČISTÍRNY,
OPRAVY DEŠTNÍKŮ A OBUVI

u paní Marie Smejové
Raškovice 308 (Folvark)
tel.: 558 692 738
Pracovní doba: PO, ÚT 13.00—18.00 hod.
Přijďte, využijte naší sběrny, nemusíte jez-

dit daleko do města. Při doručení v pondělí,
do týdne hotovo!

CHCETE VĚDĚT CO SE DĚJE
S ODPADY?

Frýdecká skládka, a. s. koncem měsíce
dubna 2004 úspěšně dokončila opravu části
budovy na Pánských Nových Dvorech, ve
Frýdku–Místku a zprovoznila „Středisko pro
výuku zásad ekologického chování“. Cílem je
seznamovat širokou veřejnost regionu všech
věkových kategorií s problematikou ochrany
životního prostředí, půdy, vod a ovzduší a ze-
jména přiblížit, vysvětlit a na příkladech
osvětlit možnosti a způsoby nakládání s od-
pady.

Středisko je vybaveno audio a video tech-
nikou, přehlednými nástěnkami a stojany, ve
kterých jsou instalovány výrobky a materiály
z recyklovaných odpadů. Výhodou umístění
střediska je možnost exkurze do všech stře-

Předkládáme Vám program našeho kina Raškovice na měsíce červenec, srpen a září 2004. Vy-
berte si dle svého uvážení a přijďte se podívat, snažíme se vybírat jen to nejlepší. Ceny jsou zacho-
vány: 32, 34, 36 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. Případná změna ceny vyznačena. Změna pro-
gramu vyhrazena.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE



fa Bürger
PRODEJ — MONTÁÎ

ZÁRUâNÍ A POZÁRUâNÍ
SERVIS

+ chladniãky
+ mrazniãky
+ klimatizace

+ chladiãe nápojÛ
+ sporáky plynové

a elektrické

tel.: 603 522 916

Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,
smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody

nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741, fax 596 814 005,

mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

ČERVENEC 2004

SOBOTA 10. 7. BOLERO v 17.30 hod., 109 min.,
příst. 12 let. Český kriminální film, který vznikl
podle televizního scénáře M. Zinnerové, inspiro-
vané zločinem v roce 1976. Poslední stání procesu
bylo v lednu 2004. Hrají: Jiří Bartoška, Jan Potmě-
šil, Marta Vančurová, Vlastimil Harapes a další.

SOBOTA 17. 7. STRAŠIDELNÝ DŮM v 17.30 hod.,
87 min., přístupný. Rodinná hororová komedie
USA v hl. roli Eddie Murphy. Tento film natočili
tvůrci z Disneyho studia po snímku Piráti z Kari-
biku.  Jedná se opravdu o strašidelný dům, kde
straší duchové již po staletí. Napětí střídá humor,
proto se nebojte a přijďte se podívat!

SOBOTA 24. 7. MEDVĚDÍ BRATŘI v 17.30 hod.,
86 min., přístupný, české znění. Krásný animo-
vaný příběh tří indiánských sourozenců a osiře-
lého medvíděte se odehrává v panenské přírodě
na severoamerickém západě. Rodiče vemte děti
do kina — budou nadšené a Vy také.

SOBOTA 31. 7. PÁN PRSTENŮ: NÁVRAT KRÁLE
v 17.30 hod., 201 min., příst. 12 let, jednotná
cena 40 Kč. Širokoúhlý snímek USA, Nový Zé-
land. Impozantní završení trilogie režiséra Petra
Jaksona. Kdo jste ještě neshlédli, přijďte se podí-
vat, tento díl je svou výpravou nejlepší.

SRPEN 2004

SOBOTA 7. 8. PETR PAN v 17.30 hod., přístupný,
114 min., české znění. Další pokračování příbě-
hů Petra Pana a jeho kouzelného světa. Děti,
opět něco pro Vás.

SOBOTA 14. 8. HARRY POTTER: VĚZEŇ Z AZ-
KABANU v 17.30 hod., 180 min., přístupný,
české znění, jednotná cena 40 Kč. Konečně tu
máme další díl „POTROVEK“, proto neváhejte
a přijďte jej shlédnout! Příběh, který je pro kaž-
dého diváka. Naše ceny jsou bezkonkurenční!

SOBOTA 21. 8. CHOKING HAZARD v 17.30 hod.,
81 min., příst. 12 let. Hororová komedie ČR plná
napětí ze strachu a hrůzy z oživlých mrtvol — zo-
ombií. Trocha humoru pak složí k odreagování
od strachu. V hl. rolích: Jaroslav Dušek, Dáda
Patrasová, Ondřej Neff (superzombivec) a další.
Přijďte se trochu pobát.

SOBOTA 28. 8. KAMEŇÁK 2 v 17.30 hod., 100
min., příst. 12 let. Ještě jednou opakovaně na
našem plátně česká komedie režiséra Zdeňka
Trošky, která jistě neomrzí i pokud ji shlédnete
podruhé.

ZÁŘÍ 2004

4. 9. DEN POTÉ, 11. 9. VAN HELSING,
17. 9. TRÓJA, 22. 9. HRNEČKU VAŘ,
23. 9. a 24. 9. HARRY POTTER: VĚZEŇ Z AZKA-
BANU



Kontakt: 
Bc. Jan Dohnal

I. E. T. Reality, s. r. o.
pobočka Ostrava, S. K. Neumanna 7

702 00 Moravská Ostrava
Mobil: 777 069 607

Telefon: 596 130 177
Fax: 596 128 780

e-mail: makleri@iet-reality.cz
web: www.iet-reality.cz

WIEN — BRNO — OSTRAVA
Pro naše klienty hledáme rodinné domy,

rekreační chaty, komerční objekty i pozemky.

STŘECHY NA HOTOVO
VELČOVSKÝ

— VEŠKERÉ KLEMPÍŘSKÉ
A POKRÝVAČSKÉ PRÁCE

— KOMPLETNÍ DODÁVKY
MATERIÁLU

— HYDROIZOLČNÍ PRÁCE
S KVALITNÍMI MODIF. PÁSY

— PŮJČOVÁNÍ ZÁVĚSNÝCH
HLINIKOVÝCH ŽEBŘÍKŮ

— ROZPOČTY A DOPRAVA
ZDARMA

— PLÁTCE DPH

TELEFON: 608 887 079

FFaa  HHeeããkkoo  LLiibboorr
nabízím tyto sluÏby

v montáÏe a oprava
televizních antén

v opravy TV, video, CD,
autorádia

v opravy spotfiební
elektrotechniky

v opravy audio a videotechniky
v opravy domácích
elektrospotfiebiãÛ

v montáÏe a opravy satelitních
kompletÛ

Hnojník ã. p. 4
739 53

tel.: 604 607 819
558 695 268



Přijmeme do hlavního pracovního poměru:
— SERVISNÍHO MECHANIKA pro značkový servis HUSQVARNA na Pražmě.

Požadovaná kvalifikace: maturita nebo ÚSO technického směru, řidičský průkaz,
Uvítáme: výuční list nebo praxi mechanika či mechanizátora, praxi s JMP a praxi s PC

— ÚČETNÍ/PRODAVAČKU pro provozovnu HUSQVARNA na Pražmě.
Požadovaná kvalifikace: maturita nebo ÚSO ekonomického směru,

znalost podvojného účetnictví, znalost práce s PC i v síti.
Uvítáme: praxi účetní či prodavačky průmyslového zboží, řidičský průkaz

Předpoklady pro obě pracovní místa: bezúhonnost, spolehlivost, odpovědnost,
slušné a příjemné jednání, flexibilita, samostatnost a schopnost se učit.

Možnost nástupu od 1. 8. 2004

PŘIHLÁŠKY VČETNĚ PROFESNÍHO ŽIVOTOPISU ZASÍLEJTE NA ADRESU:
LIGNUS FRÝDEK–MÍSTEK S. R. O., 739 04 PRAŽMO 166

NEBO E-MAIL: info@lignusfm.cz
Nezapomeňte uvést telefonické spojení na sebe.

Informace na tel. číslech 558 692 392 a 606 624 870 nebo přímo v kanceláři
či prodejně LIGNUS-HUSQVARNA
na Pražmě od 8.00 do 16.00 hod.

Uzávěrka přihlášek do 11. 7. 2004
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